
NYILVÁNOS MINISZTERI FELHÍVÁS 
 

közismereti tankönyvekhez kapcsolódó kiegészítő kiadványok, 
digitális tananyagok és speciális tanulástámogató tartalmak bevonására 

a 2026/2027. tanévi tankönyvellátásba 

 

 
 
 
Az oktatási és gyermekügyi miniszter (a továbbiakban: miniszter) a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 93/D. § (2) bekezdése alapján nyilvános 
felhívást (a továbbiakban: felhívás) tesz közzé könyvkiadók részére a köznevelésben 
alkalmazható közismereti tankönyvekhez kapcsolódó kiegészítő kiadványok, digitális 
tananyagok és speciális tanulástámogató tartalmak bevonására. 
 

1. A felhívás célja 
A felhívás célja a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 
110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet mellékleteként kiadott Nemzeti alaptantervhez (a 
továbbiakban: Nat), továbbá a köznevelésért felelős miniszter által kiadott és közzétett 
kerettantervekhez, alapprogramokhoz és irányelvekhez igazodó kiegészítő kiadványok 
bevonása az állami tankönyvellátás rendszerébe.  
 
A felhívás célja továbbá, hogy a tankönyvkínálat bővítésével a köznevelésben és a 
szakképzésben nappali rendszerű oktatásban részt vevő valamennyi tanuló számára 
elérhetővé váljanak olyan korszerű, pedagógiailag megalapozott kiadványok, amelyek 
hozzájárulnak a tanórai és tanórán kívüli nevelő-oktató munka eredményességéhez. 
 
A bővítés különösen azokat a kiadványokat és digitális tartalmakat célozza meg, amelyek 
támogatják a tanulók eltérő életkori, képességbeli és tanulási szükségleteihez igazodó 
differenciált fejlesztést, a felzárkóztatást, a tehetséggondozást, az alapkészségek és a 
részképességek fejlesztését, valamint a kompetenciafejlesztést. A felhívás ennek megfelelően 
olyan kiadványok bevonását szolgálja, amelyek segítik a pedagógusok mindennapi munkáját, 
bővítik az iskolák szakmai eszköztárát, és hozzájárulnak a korszerű, hatékony és méltányos 
oktatási környezet kialakításához. 
 
Fontos ugyanakkor kiemelni, hogy a minisztérium hosszabb távon tervezi a tankönyvellátás 
rendszerének átfogó felülvizsgálatát és reformját. A jelen felhívás nem ezt a rendszerszintű 
átalakítást valósítja meg, hanem a 2026/2027. tanévi tankönyvellátás biztonságának 
megőrzése mellett, rövid távon teremt lehetőséget a tankönyvjegyzéki kínálat bővítésére és 
az iskolák választási lehetőségeinek szélesítésére. 

Nyomtatott vagy nyomtatható kiadványok 

− munkafüzetek, gyakorlófüzetek 

− feladatgyűjtemények 

− szöveggyűjtemények 
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− atlaszok, térképi eszközök 

− kislexikonok, szótárak 

− tanulói segédletek 

 

Digitális eszközök és tananyagok 

− digitális tananyagok, digitális feladatbankok 

− adaptív vagy differenciált gyakorlást támogató digitális tartalmak 

− online vagy offline használható interaktív eszközök 

− a tanulói előrehaladást támogató gyakorlóplatformok 

− pedagógusok által szerkeszthető, kiosztható vagy értékelhető digitális 
feladatcsomagok 

Speciális célcsoportokat támogató kiadványok 

− a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztését támogató kiadványok 

− a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) érintett tanulók 
támogatására szolgáló kiadványok 

− a nemzetiségi nevelést-oktatást támogató kiadványok 

− a magyar mint idegen nyelv kerettantervhez illeszkedő kiadványok 

− hátránykompenzációt, felzárkóztatást vagy tehetséggondozást támogató kiadványok 

A felsorolt nyomtatott vagy nyomtatható kiadványok, digitális eszközök és tananyagok, 
speciális célcsoportokat támogató eszközök a továbbiakban együtt: kiadványok. 
 

2. A felhívásra való benyújtás feltételei 
A felhívásban nevesített tantárgyhoz, kerettantervhez a pályázó készítse el a felhívás tartalmi 
és formai követelményeinek, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 44/R. § (1) 
bekezdésében szereplő, valamint a (2) bekezdés alapján az Oktatási Hivatal (a továbbiakban: 
OH) honlapján közzétett előírásoknak megfelelő kiadványt. 
 
A benyújtott kiadványokhoz minden esetben mellékelni kell annak a meghatározását, hogy a 
kiadvány, mely kerettantervhez, alapprogramhoz vagy irányelvhez készült és mely 
évfolyamokon alkalmazható.  
 
Általános feltétel, hogy a benyújtott kiadvány: 

• érvényesítse a Nat-ban megfogalmazott szemléletet, valamint az adott tanulási 
területhez kapcsolódó nevelési és fejlesztési célokat; 

• pedagógiai és módszertani megközelítésében támogassa a korszerű, 
kompetenciaalapú, tevékenységközpontú és tanulói aktivitásra építő tanulást, továbbá 
segítse a használható tudás megszerzését és alkalmazását; 

• legyen alkalmas az eltérő tanulói szükségletekhez való igazodásra, a differenciált 
fejlesztésre, a felzárkóztatásra, a tehetséggondozásra, valamint az alapkészségek és 
a részképességek célzott fejlesztésére; 
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• tanításszervezési szempontból illeszkedjen a tantervi szabályozáshoz, ugyanakkor 
támogassa a korszerű iskolai gyakorlatot, a rugalmas felhasználást, az önálló és 
együttműködésen alapuló tanulást, valamint a digitális és az innovatív pedagógiai 
megoldások alkalmazását; 

• feleljen meg az OH honlapján közzétett bírálati szempontsornak. A szempontsor az 
alábbi címen érhető el.  
https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankonyv/tankonyvve_nyilvanitas/biralati_szempo
ntok 

 
 
A felhívásra jelentkező kiadó vállalja, hogy: 

• a miniszter által kiválasztott kiadvány tankönyvvé nyilvánítását – a miniszter által 
megjelölt kerettantervekhez és évfolyamokra vonatkozóan – kezdeményezi az OH-nál, 
vállalja a tankönyvvé nyilvánítás feltételeit és költségét; 

• gondoskodik arról, hogy a tankönyvvé nyilvánítás hatálya alatt a tankönyvvé 
nyilvánított kiadvány (a továbbiakban: tankönyv) felkerüljön a tankönyvjegyzékre a 
Korm. rendelet 1. mellékletében foglalt iskolai terjesztési árnak megfelelően; 

• biztosítja, hogy a tankönyvet – az iskolai tankönyvrendelések alapján – a kiadó 
megfelelő példányszámban előállítsa, hogy a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. által 
szervezett iskolai tankönyvellátás rendszerében elérhető legyen. 

 
 

3. A kiadvány kiválasztása, tankönyvvé nyilvánítás 
A felhívásra elkészített kiadványt a pályázó 1 példányban nyújtja be az Oktatási és 
Gyermekügyi Minisztériumhoz (a továbbiakban: OGYM), a vonatkozó tartalmi szabályozók 
megjelölésével. 
A kiválasztásról az OGYM értesíti a pályázót, aki ez alapján köteles kezdeményezni az OH-
nál a kiválasztott kiadvány tankönyvvé nyilvánítását.  
 
A benyújtott dokumentumokat – ideértve a kiadvány mintapéldányát is – az OGYM az 
elbírálást követően nem szolgáltatja vissza, azokat a döntést követően a pályázati anyag 
részeként megőrzi. 
 

4. A tankönyvvé nyilvánítási eljárás jogszabályai 
• a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény; 

• az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény; 

• az Oktatási Hivatalról szóló 121/2013. (IV. 26.) Korm. rendelet; 

• a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) 
Korm. rendelet; 

• a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet. 

 

5. A pályázat benyújtásának módja 
A miniszteri felhívással kapcsolatos feladatokat az OGYM-ben a Köznevelési 
Tartalomfejlesztési Főosztály látja el. 
 
A pályázati anyag az alábbi címre küldhető: 
 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankonyv/tankonyvve_nyilvanitas/biralati_szempontok
https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankonyv/tankonyvve_nyilvanitas/biralati_szempontok
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Oktatási és Gyermekügyi Minisztérium  
Köznevelési Tartalomfejlesztési Főosztály 
1055 Budapest, Szalay utca 10–14. 
 
 
Kérjük a felhívásra elkészített kiadványt 1 példányban eljuttatni a Köznevelési 
Tartalomfejlesztési Főosztály részére. 
 
Oktatási és Gyermekügyi Minisztérium  
Köznevelési Tartalomfejlesztési Főosztály 
 
Telefon: +36 (1) 896 6973 
Telefon: +36 (1) 896 6070 
 
E-mail: tankonyvpalyazat@bm.gov.hu 
 
A pályázati felhíváshoz szükséges kötelező mellékleteket digitálisan ide kérjük feltölteni: 
http://tankonyvpalyazat2026.gov.hu 
 
A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel a Köznevelési Tartalomfejlesztési Főosztály 
munkatársai kereshetők a fenti elérhetőségeken. 
 
A felhívás hatékony lebonyolítása érdekében a közoktatási államtitkár 2026. június 10-én, 10 
órakor tájékoztatót tart.  A tájékoztató helyszíne: Budapest, Szalay utca 10–14. 101. tárgyaló. 
 
A tájékoztatón előzetes regisztráció alapján lehet részt venni. Kérjük, hogy a kiadó 
képviseletében érkező személy nevét és elérhetőségét legkésőbb 2026. június 9-én 17 óráig 
szíveskedjenek megküldeni a tankonyvpalyazat@bm.gov.hu e-mail-címre. 
 
 
A benyújtás határideje: a megjelentetést követő 10. nap 
 
 
 
 
 
 
 

 Dr. Lannert Judit miniszter 
 Oktatási és Gyermekügyi Minisztérium 
 

http://tankonyvpalyazat2026.gov.hu/
mailto:tankonyvpalyazat@bm.gov.hu

